

MCC 117



NETTOYANT VEGETAL POUR CUIR ET SIMILI Prêt à l'emploi

MCC 117 est un nettoyant spécialement destiné à l'entretien des sièges, objets ou garnitures en cuir, selleries de voitures.

MCC 117 solubilise totalement les taches de graisse sur le cuir.

MCC 117 n'attaque pas les coutures et respecte la couleur du support.

MCC 117 laisse le cuir souple.

MCC 117 est un nettoyant élaboré à partir de constituants sélectionnés pour leur aptitude à la biodégradabilité.

Conseils d'utilisation:

MCC 117 est prêt à l'emploi. Appliquer la mousse sur la surface à traiter. Laisser agir quelques instants et si besoin insister légèrement sur les zones particulièrement salies. Puis essuyer avec un chiffon doux humide.

Réf. MCC 117 Foamer 200ml DLUO : 2 ans Tenir hors de la portée des enfants. Toujours effectuer au préalable, un essai avec la surface à traiter pour déterminer la compatibilité et le temps de contact appropriés. Se reporter à la fiche de données de sécurité disponible (FDS) et aux textes figurant sur l'emballage, conformes à la législation en vigueur.

Le contenu de cette documentation n'engage en rien notre responsabilité quant à son application à chaque cas particulier. Cette fiche technique peut déjà, à ce moment précis, être révisée pour des raisons liées à la législation, à la disponibilité des composants ou à des expériences nouvellement acquises. La dernière version de cette fiche technique, qui est la seule valable, vous sera envoyée sur simple demande.

Le contenu de cette documentation n'engage en rien notre responsabilité quant à son application à chaque cas particulier. Cette fiche technique peut déjà, à ce moment précis, être révisée pour des raisons liées à la législation, à la disponibilité des composants ou à des expériences nouvellement acquises. La dernière version de cette fiche technique, qui est la seule valable, vous sera envoyée sur simple demande.

